(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)
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TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
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Irasbeli vizsgatevékenysége

Szakmai vizsga
Interaktiv vizsgatevékenysége

A) Elemzési feladatok

A vizsgafeladat idétartama: 120 perc

A vizsga ideje: 2021. julius 6. 8:00 o6ra

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhatd
P. H.
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(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

A) Elemzési feladatok

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. .| .| Iv. | V. | VL Osszesen

Elérhet6 pontszam 10 | 10 | 10 | 20 | 20| 30 100

Elért pontszam

A
. Megfelelt eredmény”-hez RredmeRg %0y

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betiivel (szammal)

Mérd/szakértd vizsgabizottsagi tag neve alairasa

90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kozepes (3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

Az értékeld/elnok (esetleges) észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai:

Ertékel6/elnok neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa. at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignoznia kell! Amennyiben nem a fent leirtak szerint
tortént a javitasa, nem latta el kézjegyével (szignoval), a javitott
megoldasara pontszam nem adhato!

Minden esetben a Kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével —, ha a feladat
utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt. A potlapra irja fel a
nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint az oldalszamot!
Amennyiben‘tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel
kell tiintetnie és a lapokat sorszammal kell ellatnia!
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I. feladat (10 * 1 = 10 pont)

Feladat:

Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo megoldas lehet (egy
helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen TIZ helyes megoldds van. Ennyi vdlaszt
jelolhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért pontlevondas nincs, de minden tizen feliili
jelolésért automatikusan két pont levonas jar.

1. Az elemzéshez hasznalt Brutt6 termelési érték meghatarozasanal melyik tételeket kell
az alabbiak koziil csokkento tételként figyelembe venni?
a) Sajat termelésii készletek pozitiv allomanyvaltozasa
b) Sajat termelésii készletek negativ allomanyvaltozasa
c) Sajat eldallitast eszk6zok aktivalt értéke
d) Ertékesités netto arbevétele
e) Eladott aruk beszerzési értéke (ELABE)

2. Hogyan tudja egy vallalkozas meghatarozni a célkoltségét?
a) versenytarsak piaci aranak modusza
b) versenytarsak piaci aranak atlaga
C) piaci ar minusz elvart fedezet
d) megcélzott kdltségnemek Osszege
e) eladasi ar plusz haszonkulcs

3. Melyik allitas NEM igaz a fedezeti pontban?
a) az arbevétel fedezi az Gsszes (valtozo és fix) koltségeket
b) az arbevétel fedezi a valtozo koltségeket, dea fix koltségeket nem
C) az arbevétel fedezi a fix koltségeket, de valtozoé a koltségeket nem
d) a fedezeti 6sszeg nulla
e) afedezeti 6sszeg egyenld a fix koltségekkel

4. Ha az anyagkoltség elemzés soran az osszetételhatas (q2A) eredménye pozitiv lett,
akkor az azt jelenti, hogy ...
a) az értékesités Osszetétele eltolodott a magasabb 6nkoltségi termékek felé.
b) az értékesités Osszetétele eltolodott a magasabb fedezeti hanyadu termékek felé.
C) atermelés Osszetétele eltolodott a magasabb fajlagos anyagkoltségii termékek felé.
d) atermelés Osszetetele eltolodott a magasabb anyagkoltségli termékek felé.
e) a termelés Osszetétele eltolodott a magasabb anyagkoltség hanyadi termékek felé.

5. Melyik vagyonelem NEM befolyasolja a likviditasi rata értékét?
a) munkabér tartozas
b) immaterialis javak
C) hosszu lejarati kolcson
d) anyag
e) adozott eredmény
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Il. feladat (5 + 5 = 10 pont)

Feladat:

a) Jelolje, hogy az alabbi gazdasagi események hatassal vannak-e a vdallalkozds
pénzeszkozeire! Amennyiben nem, az elsé oszlopba tegyen egy X-et, amennyiben volt
hatasuk a pénzeszkozokre, ugy a pozitiv (+), illetve a negativ (-) valtozast a magyar

e rer

Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Nincs pénzmozgas | Miikodési | Befektetési | Finanszirozasi

X) (+7-) (+7) (+7-)

Gazdasagi esemény

Véglegesen atadott
pénzeszkoz

Szoftver amortizacidja

Hosszu lejaratu kolcson
kovetkez6 évi torleszto
részletének atsorolasa

Hosszu lejarata kolcson
felvétele

Bérjarulékok atutalasa

Feladat:

b) Jelolje a megfelelé. oszlopba tett X-szel, hogy melyik fokozatba helyezné el az alabbi
vagyoni elemeket egy négyfokozatu statikus likviditasi mérlegben!

Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Eszkoz Forras

Vagyoni elemek
1 2 3 4|1 2 3 4

Lekatott tartalek (sajat részvényre)

Lejart hiteltartozas

Even tl mobilizalhato félkész termék

Elszdmolasi betét (latra sz6l6 bankszadmla)

Egyéb berendezés
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I11. feladat (4 + 6 = 10 pont)

Feladat:

a) Milyen elényei vannak a mutatészamok haszndlatanak? Soroljon fel legalabb négyet!

b) Egy vallalkozas beszamoldjabol az alabbi kiemelt adatokat ismerjiik:

Bazis év Targy év
Ertékesités nettd arbevétele (MFt) 7 200 7 500
Adozott eredmény (MFt) 450 600
Eszk6zok 6sszesen (MFt) 9000 8 000
ROI (adozott er. / eszk. Ossz.) 9% 7,5%
Eszkozok forgasi sebessége 0,8 0,94
Arbevétel ardnyos adozott eredmény 6,25% 8%

Feladat:

Bontsa befolyasolo tényezéire.a ROI mutatot, és szamszertisitse az egyes tényezok mutatora

gyakorolt hatdsat! (Széveges értelmezést — most — nem kell irni.)
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IV. feladat (16 + 4 = 20 pont)

A Mija Kft. — tobbek kozott — homokozo szettek eldallitasaval foglalkozik. A kovetkezo
honapra csak 12 000 kg alapanyagot sikeriilt rendelnie, amely korlatot allit az eldallithato
termékmennyiségben. A termelés és értékesités litemezéséhez az aldbbi tervadatokat

gyljtottek ossze:
Megnevezés kicsi kozepes nagy
Eladasi ar (Ft/db) 500 1000 2 000
Kozvetlen 6nkoltség (Ft/db) 200 350 750
Fajlagos anyag felhasznalas (kg/db) 0,1 0,2 0,4
Eladhato mennyiség (db) 8 000 30 000 16 000
ebbdl szerzédéssel lekotott mennyiség (db) 2 000 nincs nincs
Tervezett allomanyvaltozas (db) —500 4 000 —1500

A szerzédéssel lekotott mennyiséget és az allomanyvaltozédsokat mindenképpen teljesiteni

tervezi a cég.

Feladatok:

a) Hatarozza meg a vallalkozas optimalis termék dsszetételét a nyereség maximalizalasat

figyelembe véve! (Az optimalis termeléstés az ertékesitést is hatarozza meg.)

b) Mekkora az igy elérheté Brutto eredmény. (fedezeti dsszeg)? (Az el6zd iddszaki onkoltség

megegyezik a targyiddszakival.)
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V. feladat (12 + 8 = 20 pont)

A vallalkozas tevékenysége egyféle késztermék eldallitasabol és értékesitésébdl all. Az elmult
két év eredménykimutatasabol az alabbi adatokat ismerjiik.

Bazis idoszak | Targy idoszak
Ertékesités nettd arbevétele (eFt) 5000 6 650
Ertékesités elszamolt kozvetlen onkoltsége (eFt) 3600 4 800

A késztermék értékesités targyi sulyozasu arindexe 140 %-os volt a két év vonatkozasaban.

Feladat:

a) Végezze el a vallalkozas fedezeti 6sszegének (brutté eredményének) utélagos nagyvonalt
elemzését (lancmodszeres felbontas)!

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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V1. feladat (12 + 6 + 6 + 6 = 30 pont)

Egy termeld vallalkozas beszdmolojabol az aldbbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet
felolelte (adatok MFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Anyagkoltség 72 000 115 200
Anyagkészlet nyito értéke 2 800 3200
Anyagkészlet zaro értéke 3200 4 000
Szallitoi kotelezettség nyitd értéke 800 | . ...
Szallitoi kotelezettség zaro értéke 500 700

Csak normdl (nem specidlis) gazdasdgi események torténtek az anyagokkal (az év soran
engedmény ¢és visszakiildés nem tortént). A szallitok ndvekedése csak az: amyagokkal
Osszefliggésben tortént, az afa kulcs 27 % volt.

Feladatok:

a) Allitsa Ossze a targyiddszakra az anyagok és‘a szalliték mérlegsor mozgdsdt (nyitd,
novekedés, csékkenés, zaro)! Konkrétan nevezze meg a névekedés és csokkenés eseményét
is!

b) Hatdarozza meg mindkét idészakra az anyagok forgasi idejét (360 napos évvel és két tizedes
jegy pontossaggal)!

C) Szdvegesen értelmezze az anyagok forgasi idejének valtozdsat!

d) Az anyagkészlettel és a szallitokkal osszefiiggésben mi jelenik meg a vallalkozds magyar

Szamviteli torvény szerinti ~Cash_ flow. kimutatasaban a targyidoszakban? (Melyik
kategoria, melyik sor, milyen érték?)
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